



## **Следствие ходатайствует об аресте мужчины, обвиняемого в применении насилия в отношении сотрудника полиции**



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело в отношении 56-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти).

По данным следствия, днем 24 декабря 2018 года обвиняемый, находясь за рулем автомобиля «Мазда б», припаркованного на пересечении на проезжей части по улице Дыбенко в городе Москве, на законное требование полицейского о прекращении оказания сопротивления инспекторам ЦМУГАДН в связи с исполнением последними должностных обязанностей, прижал его руку стеклоподъемником водительской двери. Затем, желая скрыться, нажал педаль газа и осуществил движение на указанном автомобиле, протаскив сотрудника не менее 50 метров по проезжей части, причинив ему телесные повреждения в виде ссадины обеих кистей и голени.

В результате непродолжительного преследования сотрудниками правоохранительных органов



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

водитель был остановлен и задержан.

В ближайшее время следствие намерено ходатайствовать об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу продолжается проведение комплекса следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Подробнее в сюжете телеканала Москва 24 - <https://tv.m24.ru/videos/172379>

25 Декабря 2018

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1285283/anti\\_corruption/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravo\\_vie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1285283/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravo_vie_akti_i_inie_akti_v)